KIZILTEPE SABİHA GÖKÇEN ANAOKULU

TARİHSEL GELİŞİMİ
Okulumuz Kızıltepe İlçesi Tepebaşı Mahallesinde bulunan eski adıyla Merkez şimdiki adıyla Cumhuriyet Ortaokulu’nun bahçesinde İl Özel İdaresi tarafından yapılmıştır. Temel Eğitim Genel Müdürlüğü’ne bağlı olan okulumuz, 36-71 ay çocuklarımıza eğitim vermek amacıyla 16.04.2003 tarihinde eğitim – öğretime başlamıştır. İlçemizde açılan ikinci bağımsız devlet anaokuludur. 
· Okulumuz tek katlı olup 4 derslik, 1 yemek odası, 1 salon ve 6 WC’den oluşmaktadır. Fazla talep olduğundan oyun odası da sınıfa dönüştürülmüştür.
· Okulumuzda 1 okul müdürü, 1 müdür yardımcısı, 8(sekiz) öğretmen ve 1 Rehberlik/Psikolojik danışman öğretmen görev yapmaktadır. 
· 1 müdür odası 1 de müdür yardımcısı odası bulunmaktadır. Okul binasına mutfak bölümü sonradan eklenmiştir.

· Okulumuzun Kurucu Müdürü Emine ÖZDEMİR ÇİÇEN’dir. 15.07.2010 tarihine kadar müdür vekâletini de o yapmıştır. 04.07.2014 tarihine kadar Besin AYDIN Okul Müdürlüğü görevini yürütmüştür. 04.12.2014 tarihinden 01.08.2023 tarihine kadar Ferda KARAKAŞ SALMAN Okul Müdürlüğü görevini yürütmüştür. 01.08.2023 Tarihinden itibaren Okul Müdürü görevini Nurşan DEMİR yürütmektedir. 
· Okulumuzda 35 öğrenciyle eğitim-öğretime başlanmıştır.  Daha sonra bu sayı artarak devam etmiştir. 2023–2024 eğitim-öğretim yılı itibariyle okul öğrenci mevcudumuz kesin kayıt olarak toplam 153 öğrencidir.
· Okulumuz, okul öncesi kurumlar yönetmeliğince belirlenen hükümlerle yönetilmekte olup Milli Eğitim Bakanlığının; Okul Öncesi Eğitim Müfredatı doğrultusunda 36-68 aylar arasında bulunan çocuklara; yaparak, yaşayarak, öğrenme ilkesinden yola çıkarak hedef davranışlara ulaşmayı amaçlayan eğitim çalışmaları yapılmaktadır.
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